










 

6       ROTTERDAM COMPREHENISVE PLAN UPDATE SURVEY ANALYSIS 

Question 11 (Q11) asked survey participants if they support the concept of Maintain and Enhance 
Existing Character in the draft Vision Map. This concept had the most support with 76% stating yes and 
only 2% stating no. The remaining responses were split with 11% each for somewhat and no opinion.   

Question 12 (Q12) asked survey participants to provide any additional throughs or comments related 
to the Maintain and Enhance Existing Character. A total of 21 comments were received. A common 
theme among respondents was that they would like to see the natural areas maintained and improved. 
Other comments included the need for more detail about the concepts or were an indication of general 
needs in the community.   

Question 13 (Q13) was an open ended and asked survey participants to provide any additional thoughts, 
ideas or comments related to the proposed draft Vision Map. A total of 31 people provided a response 
to this question. Many of the comments received are an indication of general needs and challenges of 
the Town. Some respondents indicated a need for more detail to better understand the concepts. 
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